

带娃上班却出意外,谁该担责?

晨报讯(记者 林燕萍 通讯员 同法宣)假期小孩无人照看,有些上班族只能选择“带娃上班”,但有可能出现一定的安全风险。近日,同安区法院公布了一起宝妈带娃上班却致娃伤残的生命权、身体权、健康权纠纷案件。

去年1月10日,因家中无人帮忙带娃,林芳(化名)带着2岁的叶娃(化名)到厦门A公司上班,并将孩子放置在公司一楼厂区大门旁的椅子上,把手机拿给叶娃玩,之后就赶到仓库开叉车装货。但她未注意到叶娃离开座

位并跑到车后,在其倒车作业时不慎将叶娃压倒。听到哭喊声后,林芳和工友将叶娃救出并送往医院治疗。由于受伤严重,经过多次手术住院治疗,叶娃仍需借助辅助器具才能行走并需进行康复训练。经司法鉴定,叶娃构成人体损伤八级伤残、附加一处九级伤残、一处十级伤残。

案发后,厦门A公司筹集8万元转给林芳用于垫付叶娃的医疗费,并主动发动供应商、公司职工为叶娃筹款用于治疗。叶娃一家也为此付出大量的医疗费。叶

娃的监护人认为是厦门A公司违章指挥作业导致本案事故发生,应由此承担全部赔偿责任。后经协商未果,叶娃的监护人向法院提起诉讼,请求判令被告厦门A公司赔偿叶娃医疗费、残疾赔偿金等各项损失共计80余万元。

法院经审理认为,林芳在明知装货过程中存在危险性的情况下,仍带未满3周岁的叶娃进入工作场所,且在工作过程中未安置好叶娃即进行生产作业,最终导致叶娃遭受伤害。林芳未尽到监护人的职责,故其应对叶娃的

损失承担50%的侵权责任。其次,林芳作为被告公司员工未持有相关叉车驾驶资格证件,且在执行工作任务时造成叶娃受伤,系履行职务行为,应由厦门A公司承担40%的侵权责任。同时,该公司作为涉案损害事件发生地的管理方,未能有效阻止叶娃进入公司生产区域,对叶娃的损害后果应承担10%的侵权责任。同安区法院依法认定叶娃因事故造成的医疗费、护理费、残疾赔偿金等各项损失合计704926.68元。最终,同安区法院酌定由厦门A

公司对叶娃的损失承担50%的赔偿责任,赔偿352463.34元,扣除已经垫付的8万元,仍需向叶娃赔偿272463.34元。

一审作出判决后,厦门A公司不服提起上诉,在二审法院的组织下双方当事人达成调解协议:一、厦门A公司同意支付叶娃款项人民币18万元,款项分二期支付;二、厦门A公司按时足额支付完前述款项后,双方当事人就本案不存在任何争议,厦门A公司与林芳不再存在任何争议,各方权利义务终结。

飙车“炸街” 被罚万元

晨报讯(记者 张雅雯 通讯员 于鲁川 彭立献)近日,翔安公安分局交警大队查处一辆涉嫌飙车“炸街”非法改装摩托车。目前,该车主陈某被处以万元罚款。

8月11日,针对夏季“飙车炸街”多发问题,翔安公安分局交警大队经过分析“炸街”车的违法时间和地点,提前部署警力开展动态巡逻和定点整治。当晚,民警巡逻至万家村路火炬大桥路段时,观察到一名青年男子驾驶的二轮摩托车声音和外观有些异样,存在明显的改装特征。民警随即对该男子的身份信息和车辆信息进行核查,发现驾驶员陈某曾因在驾驶证丢失期间驾驶套牌改装车辆被处罚过。目前,驾驶证状态处于被扣留期间。



警方查处非法改装摩托车。

在对车辆进行详细检查时,民警进一步发现该男子的摩托车车架号和发动机号均被磨损,与他在车管所挂牌的车架号和发动机号不一致。刚开始,陈某狡辩称车辆发生过事故,维护更换后未及时到车管所去变更。在民警的进一步询问下,陈某承认

他为了吸引眼球、博取关注,私下购买摩托车发动机、车架、排气管等部件,改装了新的摩托车,还经常约上一群好友去街上“炫”车技,并将相关视频发送到网络平台。

民警依法对陈某的违法行为

作出处罚:驾驶证被扣留期间仍驾驶机动车罚款150元;使用其他车辆号牌罚款1万元,扣留机动车;驾驶拼装的非汽车类机动车罚款500元,并处吊销驾驶证,收缴机动车并报废。

迷途不知返 男子为筹赌资再次行骗

晨报讯(记者 张雅雯 通讯员 于鲁川 傅镭)男子因沉迷网上赌博,在输掉自己的积蓄后,仍不思悔改。为筹集赌资,竟然打起了身边人的主意,骗取他人钱财。目前,该男子已被警方刑事拘留。

8月14日上午,翔安公安分局金海派出所接林某报警称,他被人骗了25万余元。经询问了解,2022年10月林某在嫌疑人陈某的介绍下,在酒店商务活动上担任引导服务员,后获得佣金250元;2023年7月,陈某再次介绍林某参加福州某酒店的商务活动,告诉林某舞台搭建和材料费要先垫资,事后会返还并支付酬劳。林某深信不疑,先后转了6笔钱款共计10余万元给陈某。当月,陈某又以厦门酒店有公司周年商务活动为由,再次让林某垫资8笔钱款共计15万余

元,拖欠至今未还,林某遂报警。

接警后,民警丁少铭立即对陈某信息进行研判。经串联分析,掌握到陈某在本市居住,办案民警立即赶赴现场进行蹲点守候,当日23时许在陈某返回住处之际,成功将其抓获。经审讯,嫌疑人陈某对其以酒店商务活动需垫资为由诈骗林某的犯罪行为供认不讳。

民警还了解到陈某实施诈骗的原因是骗取赌资。2015年,陈某下载了某赌博软件App并下注赌博。2017年,他曾因没钱赌博实施合同诈骗,被集美区人民法院判处有期徒刑三年四个月。刑满释放后林某仍不知悔改,再次下载该App进行赌博,并对林某实施诈骗。

目前,陈某因涉嫌诈骗罪被警方依法刑事拘留,案件还在进一步审理中。

福建省立翔吉拍卖有限公司拍租公告

定于2023年8月31日9:00在中拍平台公开拍租:同安区及翔安区部分厂房、商场及店面招租,起拍价及竞拍保证金等详见中拍平台《拍品清单》。看样时间:2023年8月24日-25日,缴交保证金及报名截止时间:2023年8月30日17:00,报名地址:同安区西池一里77号之一,咨询电话:0592-7370977,网址:www.lxpaimai.com

| | | |
|--|---|--|
| <h3>分类广告</h3> <p>海西晨报面向海峡西岸,发行覆盖全省,厦门、漳州、泉州、龙岩等海峡西岸区域。</p> <p>●不慎遗失庄栢(已故)坐落于厦门市翔安区新圩镇庄按村何垅社的乡村建房宅基地许可证,证号:许字第80635号,声明作废。</p> <p>声明人:庄凤南</p> <p>●本人张必义因保管不当,不慎遗失厦门东华海天投资有限公司开具的收据(时间:2022年2月27日,编号:1225887,金额:25134元),现声明作废,由此引起的经济纠纷由本人承担,特此声明。</p> | <h3>刊登声明、公告、启事等</h3> <p>登报热线: 5550633, 5581501, 18030270336, QQ:2290530096</p> <p>友情提醒:本版提供的信息仅供参考,敬请查明对方相关资料,若因此产生的一切法律纠纷与本报无关。</p> <p>减资公告</p> <p>经公司股东会决议,厦门星之愿教育科技有限公司(统一社会信用代码:91350206MA33DU2X0U;法定代表人:郭芳好),决定将注册资本由50万元人民币减至10万元人民币,自公告之日起四十五日内,债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。</p> <p>联系电话:13850072745 联系地址:厦门市湖里区海天路55号208单元 厦门星之愿教育科技有限公司</p> <p>●表扬:昨天去厦门银行创新园支行咨询银行卡绑定微信的问题,因本人(杨明岩)不会操作,工作人员很耐心帮助我完成绑定,真的特别感谢她们对老年人的细心和耐心。</p> <p>●声明:厦门辛勤物业管理有限公司于2018年至2019年期间变更公章,同时公章已销毁,现公章销毁证明遗失,特此声明。</p> <p>●厦门市瑞亿麟进出口有限公司不慎遗失公章一枚,声明作废。</p> | <p>地址:吕岭路122号报业大厦10楼1009室(电话:5550633) 湖里区枋湖南路29号湖里行政中心二楼1号窗口(电话:5383530) 海沧区政务服务中心二楼24窗口(电话:5511763) 厦门市政务服务中心3楼A厅27窗口(电话:5509533)</p> <p>●角美冰姐餐饮店遗失角美台商投资区核发的食品经营许可证正本,核发日期:2021年4月14日,许可证编号:92350681MA34QK029K,声明作废。</p> <p>●齐海兵不慎遗失厦门联亿汽车运输有限公司闽DTQ696出租车岗位服务证,姓名:齐海兵,证号:043267,声明作废。</p> <p>●福建御园国传媒有限公司遗失公章一枚,声明作废。</p> <p>●陈水河遗失福建省公务员局福建省人力资源开发办公室2010年12月13日核发的中式烹饪技师证,编号:102422010001,声明作废。</p> <p>●厦门舞花轩文化传媒有限公司遗失厦门市湖里区市场监督管理局2020年1月9日核发营业执照正、副本,统一社会信用代码:913502060206MA33HU0J5K,声明作废。</p> <p>●庚安(厦门)物联网科技有限公司遗失财务章一枚,声明作废。</p> <p>●厦门觅莱虹贸易有限公司遗失厦门市湖里区市场监督管理局2020年1月9日核发营业执照正、副本,统一社会信用代码:91350206MA33HTMM7W,声明作废。</p> <p>●(父亲:陈辉开,母亲:陈桂华)陈欣悦,2018年1月6日出生遗失出生医学证明,证件编号:R350302440,现声明作废。</p> <p>●遗失:厦门浩睿美厨设备有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废。</p> |
|--|---|--|